2. En la figura siguiente se representa e peso porcentual de la poblacion vieja en Espafia en
2006. Analicelo y conteste a las siguientes preguntas: (Valoracion: hasta 4 puntos)

a) Cite las provincias en las que la poblacion es mas joven y aquéllas en las que esta mas envejecida.
(Hasta 1 punto).

b) ; Cuales son las causas del envejecimiento demografico? (Hasta 1,5 puntos).

c) ¢ A que se deben estos contrastes entre las distintas provincias espafiolas? (Hasta 1,5 puntos).
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Fuente: Web INE. Elaboracion: Carmen Hermandez Porcel




